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Texte de la question

M. Éric Girardin appelle l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire sur l'occasion
unique que représentent les jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024, pour mettre en avant l'art de vivre à
la française, véritable richesse du patrimoine culturel du pays. Porteurs de valeurs universelles, les jeux Olympiques
offrent une opportunité exceptionnelle de célébrer et de partager ces valeurs avec le monde entier. M. le député
pense à la gastronomie, aux produits locaux et régionaux, ainsi qu'aux innombrables appellations d'origine contrôlée
et notamment à la viticulture française qui contribuent très largement à l'image et au rayonnement de la France à
travers le monde. La viticulture est une fierté nationale, un pilier de l'économie du pays et elle mérite à cette
occasion une attention toute particulière. En raison des restrictions imposées par la loi dite « Évin », on ne peut pas
faire de publicité directe pour les vins. Il est donc crucial de trouver des moyens créatifs et respectueux de la
législation pour valoriser les vignobles et la qualité exceptionnelle des vins auprès des visiteurs du monde entier.
Ainsi, M. le député souhaiterait savoir quelles mesures le Gouvernement envisage de prendre pour valoriser et
promouvoir, non pas des sodas et des produits pleins de sucre mais bien, le patrimoine gastronomique et les
produits du terroir de la France durant cet évènement mondial. Quels dispositifs seront mis en place pour garantir
que les visiteurs et les athlètes découvrent et apprécient la diversité et la qualité de la cuisine, des vins et des
produits artisanaux du pays ? Il est crucial que cette vitrine internationale serve non seulement à célébrer le sport,
mais aussi à honorer et faire découvrir l'excellence de l'art de vivre français, symbole d'identité et de fierté
nationale. Il souhaite connaître sa position sur le sujet.
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